

遺孀未察覺死前有異樣

羅賓被證實雙料自殺。 法新社

警方確認 羅賓威廉斯「雙料」自殺



Shep Smith 質疑羅賓自殺是由於懦弱，遭外界批評。 美聯社

奧斯卡、艾美獎與格萊美獎「三料王」羅賓威廉斯 (Robin Williams) 於美國時間周一疑因患上嚴重抑鬱症，於家中自殺身亡，終年 63 歲。加州馬林郡警察局發言人於香港時間昨晨召開記者會，向外界詳細交代羅賓的死因，發言人透露羅賓試圖利用小刀割手腕，隨後又上吊致窒息而死，證實他乃「雙料」自殺。此外，有傳他自殺當日，其遺孀 Susan Schneider 亦未察覺他於死前有任何異樣。

羅賓自殺身亡的消息傳出後撼動世人心靈，加州馬林郡警察局發言人 Keith Boyd 於香港時間昨晨召開記者會向公眾交代羅賓的死因。他表示，羅賓自殺當日是在獨留家中，並於其房間先以小刀試圖割手腕，但因傷痕不夠深而自殺不遂，然後再利用皮帶扣在衣櫃門與門框之間上吊，最終窒息而死。Keith 又指羅賓的屍首是被其私人助理發現：「當時他已沒有反應，頸上還綁着皮帶，身體當時已經變得冰冷僵直，並出現屍斑。」Keith 補充指羅賓的身旁有一把染有懷疑是血跡的刀，但就未有透露現場有否發現遺書。至於他死前否受毒品或酒精影響，則要待完成毒理化驗結果才能知悉，預計需時數星期。此外，有傳事發前一晚羅賓的遺孀 Susan 還看着他於家中行來走去，似乎未見異樣，羅賓其後把自己鎖在房間，而 Susan 則於隔壁睡房就寢。直至羅賓自殺當日的早上，Susan 起床後以為丈夫仍在熟睡，於是便獨自外出，怎料從此陰陽相隔。隨後，羅賓的私人助理前往其大宅，由於拍門良久仍沒有人應門，最終其私人助理打開門後，於房間內發現羅賓的屍體。

上絕路。曾為眾人帶來無數歡樂的羅賓，其生前好友及粉絲都未能撫平傷痛，不少影迷特地跑到他的住所門前、荷里活星光大道及他曾經過的電影和劇集拍攝場地，獻上鮮花及蠟燭悼念，送他最後一程。羅賓的兩名兒子 Zak Williams 及 Cody Williams 亦發表聲明悼亡父，Cody 表示：「沒有任何文字能夠形容我對父親的愛及尊重，失去了他，這個世界從此就變得不一樣，我會永遠懷念他，往後我所到之處也會有他的蹤影，我會一直盼望着與他重聚的一天。」而 Zak 亦表示會以父親為榜樣，努力當一個美好的人，為身邊人帶來歡樂。

批評羅賓自殺自私惹抨擊

然而，正當全城哀悼羅賓之際，美國老牌影星 Todd Bridges 則批評羅賓自殺是一個非常自私的行為。此言一出即惹來各方抨擊，Todd 事後即時為他的言論道歉，又表示希望受影響的人可以原諒他。他又解釋指自己有好友剛於月前自殺離世，今次的言論是自己對好友離世的遲緩反應。

美電視台為報道手法致歉

此外，美國多家電視台為搶先報道羅賓的第一手消息而無所不用其極，有電視台出動直昇機在羅賓家

影迷荷里活星光大道悼念

一代笑匠最終竟逃不過抑鬱症的魔掌，走



羅賓的妻子 Susan 當日未有發現羅賓有異樣。 路透社



Keith 表示羅賓死於上吊。 路透社



連日來仍然有不少粉絲前往荷里活星光大道悼念羅賓。 新華社



Todd 為批評羅賓自殺而道歉。 網上圖片

中高空盤旋，將影片拍下作現場直播，此舉即惹來羅賓的粉絲批評，認為電視台的報道手法有欠尊重。事後該電視台亦向他的家人、朋友及粉絲致歉。而荷士新聞頻道主播 Shep Smith 於報道中質疑羅賓自殺是因為懦弱，其有欠中立的言論即被外界批評，事後他亦向羅賓的家人及友人致歉。 文：Kat

芭芭拉哀悼「母親」 89歲羅蘭比歌中風離世



芭芭拉發聲明悼「亡母」。 資料圖片



羅蘭憑《離譜戀曲》片成金球獎最佳電影女配角。 法新社

繼羅賓威廉斯逝世後，本周再有一荷里活巨星隕落。九七年憑《越愛越美麗》獲得金球獎的八十一歲老牌女星羅蘭比歌 (Lauren Bacall)，於美國時間周二在紐約與世長辭，終年 89 歲，未能趕及度過她下月 90 歲生日。根據外國傳媒報道，羅蘭的家人透露她當日早上因嚴重中風離世，其家屬大表悲痛，其兒子亦為母親所取得的成就致敬。縱橫影壇超過 60 年的羅蘭，出身於模特兒及舞台劇界，於 1944 年憑電影《江湖俠侶》(To Have And Have Not) 正式加入影壇，其後更下嫁同片男主角亨佛萊鮑嘉 (Humphrey Bogart)，二人於婚後曾合演《智勇雙全》(The Big Sleep)、《亡命客》(Dark Passage) 及《蓋世梟雄》(Key Largo) 等電影。可惜好景不常，亨佛萊於 1957 年因病離世，羅蘭於 1961 年改嫁男星 Jason Robards，而婚姻只維持了 8 年便告離婚收場。此

外，羅蘭於 1954 年曾跟瑪麗蓮夢露 (Marilyn Monroe) 合作《願嫁金龜婿》(How to Marry a Millionaire)，於 96 年參演電影《離譜戀曲》(The Mirror Has Two Faces)，並因此片而榮獲金球獎最佳女配角，2010 年她更獲得奧斯卡終身成就獎殊榮。曾跟羅蘭於《離譜戀曲》中合演母女的女荷里活歌影雙棲女星芭芭拉史翠珊 (Barbra Streisand) 隨即發聲明哀悼，她說：「真是可怕的消息！先是天才橫溢的羅賓逝世，現在又到羅蘭。能夠跟她相識及跟她合作是我的榮幸。她是如此的獨特，雖然我們可以不斷翻看她的作品，但她仍會被眾人永遠懷念。」 文：Kat



羅蘭與亨佛萊鮑嘉合作《江湖俠侶》而譜戀曲。 美聯社



羅蘭因中風逝世。 美聯社

1924-2014



丹尼爾爆 Zoe Kazan 乳貼留言

「哈利仔」丹尼爾域基夫 (Daniel Radcliffe) 前日到倫敦出席其主演的新片《What If》舉行的首映禮，女主角 Zoe Kazan 未有現身，而丹尼爾就趁 Zoe 不在場，大爆二人於拍攝電影期間的趣事。丹尼爾表示與 Zoe 拍攝一場裸戲時，Zoe 在乳貼上寫上「Hi Dan」字眼向他打招呼，他笑言打算於自己的屁股寫上「Hi Zoe」作回敬，但他最終也沒有勇氣寫上。 文：Kat

秋元才加半裸騷玉背

日本女子組合 AKB48 前成員秋元才加近日於其 Instagram 上載了一張半裸的性感照，露出其白滑滑背，非常性感，照片隨即惹起粉絲們的關注。其背部除了有白滑美肌外，亦畫上了一雙天使的翅膀，她又常誘人。 網上圖片 秋元才加上載半裸照，非但誘人，更讓粉絲們驚呼：「這就像一個天使，讓我能飛到你的身邊。」粉絲亦好奇問秋元才加是否紋身，又大讚她漂亮得有如天使一樣。 文：Kat

娛樂雜碎

■美劇《吉列合唱團》女星 Lea Michele 前日偕男友 Matthew Paetz 一同觀看荷里活歌影雙棲男星 Justin Timberlake 於洛杉磯舉行的演唱會。 美聯社

■洛杉磯歌手 Sky Ferreira 今晚假九龍灣國際展覽中心地下 Music Zone 舉行首個香港演唱會，她表示已故樂壇天王米高積遜 (Michael Jackson) 對她有很大的影響，並推動她不斷練習及進步。

■米高比爾 (Michael Bay) 表示不會再拍攝《變形金剛》續集，並指自己已準備涉足其他題材的作品。

■日本女星綾瀨遙於日本一網站進行的「性感泳裝女星」選舉中榮登榜首。

■韓國女星李英愛被委任為「2014 韓國——東盟特別高峰會」的宣傳大使，稍後會拍攝宣傳短片及出席各大宣傳活動。



w-inds. 10月抵港開騷



w-inds. 今年內第二度來港開騷。

曾於今年 1 月假亞洲博覽館舉行演唱會的日本男子組合 w-inds.，事隔不夠一年又再宣布來港開騷！現正忙於在日本舉行巡迴演出的 w-inds.，在前日神奈川縣一場演唱會中正式宣布他們將於今年 10 月 4 日再度來港開騷！而今次開騷地點選址於九龍灣國際展覽中心，為了回饋粉絲的支持，w-inds. 更特別加開擊掌會，讓粉絲跟偶像來個近距離接觸，各位粉絲想必引頸以待。 文：Kat



Ellie 與男友於後台的合照。 網上圖片

Ellie Goulding 香港騷 男友後台打氣

香港文匯報訊 (記者 梁達豐) 英國女歌手 Ellie Goulding 前晚假九龍灣國際展覽中心 Star Hall 舉行香港首個演唱會，Ellie 於 9 時現身舞台，為台下觀眾帶來《Figure 8》、《Stay Awake》、《Your Song》、《I Need Your Love》及《Lights》等曲，又用中文跟台下粉絲打招呼說「你好」。Ellie 與粉絲一樣非常 High，不時在台上周身舞，粉絲亦不其然地跳起舞來。其間，Ellie 拿出「自拍神棍」，與粉絲合照打成一片。尾聲時，Ellie 為大家帶來大熱曲《Burn》，更拿出電結他彈奏，把氣氛推至全晚高峰。另外，原來此行 Ellie 的男友 Dougie Poynter 亦有同行，她在網上海上載跟男友於後台的合照與粉絲分享，二人似乎形影不離。

成龍：中國電影正面臨好時期

新華社 英國電影協會於今年 6 月至 10 月舉行中國百年電影展活動，活動期間各種題材的中國電影陸續在倫敦放映，國際影星成龍前晚亦有作客英國電影協會與影迷交流。

成龍表示，以前海外很少關注中國電影，但現在情況有變，中國電影市場越來越大，中國電影水準越來越高。中國已成為世界第二大電影市場，他認為，不出三五年中國將會成為世界最大的電影市場。

他又認為，這是一個非常好的時期，希望大家利用這個時期，拍一些更高水準的電影，但不要一窩蜂去拍一個類型的電影，或者為了賺快錢濫拍。中國電影人需抓住這個機會，向海外介紹中國電影、導演和文化。他說：「現在很多國家，包括美國、韓國、日本、菲律賓和印度都來找我們合作。我們要利用好這個時機，通過不同的渠道把中國文化推廣出去，令更多的人認識我們，這一點非常重要。」



成龍出席英國倫敦泰晤士河南岸的英國電影協會記招。 新華社